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ATA DA REUNIÃO ENTRE MORADORES DE MAINART E PADRE VIEGAS, 
VEREADORES E REPRESENTANTE DO EXECUTIVO, EMPRESA TRANSCOTTA, 
REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, NO DIA VINTE DE AGOSTO 
DE DOIS MIL E DEZOITO (20-08-2018). 

No dia vinte agosto de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Mariana, às treze horas e 
vinte minutos, realizou-se a reunião atendendo à solicitação dos moradores de Mainart e Padre 
Viegas sob nº399/2018. Estiveram presentes os vereadores Marcelo, Ronaldo Bento, Daniely 
Cristina Alves, e os representantes do executivo: o Secretário de Defesa Social, Sr. Braz Luiz de 
Azevedo; o representante da Transcotta, Sr. Guilherme Schulz; Gleidson Martins, Guarda 
Municipal, Luiz Flávio da Cruz, Supervisor de Tráfego, para tratarem a reativação da linha 
Mariana X Piranga, via Padre Viegas, Mainart, Pinheiros Altos. Sr. Guilherme disse que a linha 
suprimida que atende as comunidades é intermunicipal, e devido ao baixo fluxo de passageiros 
foram reduzidas duas linhas. Os horários suprimidos (o de 7 horas Mariana- Piranga e o de 13 
horas Piranga para Mariana), permanecem nos feriados e domingos. Atualmente, o ônibus faz 
atendimento às 6 (em direção à Mariana) e às 15 horas (Mariana à Piranga). À vereadora Daniely 
disse que é preciso escutar a comunidade para saber se está tendo um atendimento viável. Todo 
corte gera um prejuízo, às vezes a empresa poderia colocar um veículo menor a partir de um 
estudo por parte da empresa. Sr. Guilherme afirma que faz trinta meses sem reajustes, os custos 
estão aumentando, há um desequilíbrio do sistema, de modo que a empresa está sempre buscando 
uma compensação, o que justifica às vezes a supressão ou a inviabilização de certas linhas. À 
vereadora Daniely disse que é preciso procurar o diálogo, buscar formas melhores de não trazer 
prejuízo nem para a comunidade nem para à empresa. Sr. Guilherme disse que o problema maior 
é não ter equilíbrio do sistema e que a empresa busca a viabilidade de linhas através de ajustes. 
Caso contrário, não tem como fazer manutenções, combustíveis, formas de investir em um 
transporte coletivo de qualidade. Sr. Guilherme alertou a situação insustentável que é a circulação 
de clandestinos. O presidente Marcelo disse que solicitará ao executivo informações sobre o 
andamento da licitação do transporte público. Ainda, se o executivo já realizou a análise do 
reajuste do transporte coletivo. Em tempo, ressalta-se que os moradores que solicitaram a reunião 
não estiveram presentes. Nada mais havendo, a reunião foi encerrada às treze horas e quarenta 
minutos./, 


